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Megjelenik este 6 órakor. 
Egyes szám ára 2 fillér. 

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal.

Szerdán este

Társadalmi napilap.
Szerkesztőség és kiadóhivatal Kapu-utca <2. 

Telefon 356.

Előfizetési árak:
A kiadóhivatalból elhozva 1 hóra 40 fill. 

1 hóra házhoz hordva 60 fill.
Pesti Ujlappal 1 hóra 1 K.

8 órakor a rajzteremben Frilhvirth 
Mátyás tart előadást.--------------_----

Vezetnünk kell!
(F M.) A közélet, a társadalmi 

és gazdasági élet irányításában eddig 
s részt vettünk mi, akik a keresztény 
élet igazságain állunk. Öntudatlanul 
eddig is benne álltunk az eszmék vi­
harzó fergetegeiben. A körülmények 
sodortak bennünket, ütöttek jobbra 
balra a haladás partjaihoz. Irányitot-- 
tak bennünket. Mások vezettek bem 
nünket.

Az öntudatos keresztény lélek 
eddig csak a templom négy fala kö­
zött nyilvánult meg, mert az életet 
irányitó, a hullámokat előidéző sajtó 
és szellemi irányzat gondoskodott 
hogy a templomon kívül elhallgattas= 
sa a keresztény öntudat megnyilvánm

A virágnak azonban megtiltani 
nem lehet ... A rügyező tavaszt a 
gyümölcsöző, napsugaras nyár kö­
vetheti csak.

Az alvó, élettelen, öntudatlan 
keresztény lélek életre ébredése meg­
kezdődött az egész vonalon. A ke= 
reszténység igazságaiból fakadó öntu­
datos keresztény restauráció szelleme 
átjárja a szellemi irányzatokat, áthatja 
ezer meg ezer ember gondolkodását 
és nyomában a keresztény újjászü­
letés hullámzó eszmevilága eredmé­
nyeként megáll sok ember és szilárd 
elhatározással mondja ki : keresztény 
vagyok! Keresztény akarok lenni nem; 
csak a templomban, hanem az élet
hullámverése közben is.

Az öntudat első megnyilvánulása.
Az élet, a kereszténység! igazságok

újraéledésének első hágcsója.
Szét vagyunk szórva. Csak az 

emberi mivoltunk köt össze eddig.
De ezután az öntudat is, mely sze­
rint reformáló, átalakító munkára va= 
gyünk hivatva.

Ki a templomokból a keresz= 
tény ség gondolatával ! Ki az életbe 
is ' Mindenhová, ahol emberek irá= 
nyitanak.

A kereszténység öntudatos meg­
nyilatkozása mutassa hatását minden 
keresztény emberen. Ahol vagyunk, 
ahol élünk, ahol befolyásunk van, 
ott legyünk szolgái a kereszténység 
ujjáébredö gondolatának.

Uj korszak küszöbén állunk. Uj 
szellemi mozgalom előszelei jelent­
keznek a szellemi világ határain. Hall­
juk a hangokat. Érezzük hogy az az 
evangélium szava ez, amelynek a 
száján Krisztus szól hozzánk : Mim 
dent megújítani az evangélium széllé; 
méhen.

Kezd forni a világ, vele az em­
ber szive, esze, gondolata és meg­
győződése is.

Uj perspektívák nyílnak az em­
ber révedező szeme előtt. Lelke 
megtelik a jövendő gondolatával. . 
Szive az eszmék csatatere lesz, amely- j 
bői uj remények, uj, hatalmasabb tö= . 
rekvések fakadnak. Vezérlő gondola; 
ta lesz: tevékeny élő kereszténységet 
teremteni.

Ä kicsi László.
Türkösi plébános lelt 

{László Imre.
Ma érkezett meg a ránk nézve szomo; 

ru hir. László Imre káplánt a püspök kine­
vezte türkösi plébánosnak. Lesújtott bennüm 
két a hir, hogy kinevezték, de őrülünk vb 
szont, hogy közel marad hozzánk, ezt pe= 
dig az apátplebánvsnak köszönhetjük.

Amilyen kicsi volt testileg, oly nagy 
volt lelkileg és munkálkodásában. Hiányát 
érezni fogják a keresmény mozgalmak és 
különösen a keresztény szociálisták, akiknek 
minden estélyét szentelte.

öröm fog el azonban, hogy nem 
megy messze tőlünk, hogy bámulatos mun; 
kaerejét kamatoztatni fo£ja továbbá is ná­
lunk.

Igazi pap László Imre. Tehetségét, 
életét, munkálkodását mindenét hivatásának 
szentelt. A keresztény újjászületés eszméit 
átértő leikével oszlopként szolgálja a ka- 
tholicizmust. Megérdemelte az Öméltóságá­
nak kitüntetését.

Oh hol volnánk, ha sok ily papot ad­
na a Jó Isten, ha sok oly egyéniség állna 
az ébredező katholicizníus munkájában!

Lelkes munkatársunkat veszítjük el 
bennne azonban reményünk, hogy a távol­
ból is segítségünkre lesz.

Örömmel gratulálunk neki és minden 
jót kívánunk uj működési körében. A Jó 
Isten vezérelje.

A keresztény szociálisták küzdenek a 
keresztény munkásságnak a szociáldemok­

rata járom alól való felszabadításáért.

Ké^Tsajá^ntihHyében elsőrangú munkások által izlese^^ 

előállított honi szövetekből ■
úri ruhákat. . 1

angol női felöltők és kosztumek
------------ készítésé.

divatterme. J ...... mnllptt nr6ba nélkll Is kifogástalanul teljesl
í, Ferm-József-tér is Lópiac sarokház Serg-féle posztóét l
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Katasztrófa
a Niagarán

Igen sokan esés közben a sziklákon 
zúztak magukat össze s az eddigi 
jelentések szerint vagy 30 kiránduló 
holttestét vitte a Niagara rohanó esé= 
se az Ontarióba.

A Niagara=katasztrófáról a követ­
kező részleteket jelentik tegnapi ke= 
lettel Nevvyorkból:

Oít, a hol az Erie=tó lefolyása 
Buffalo után ineredek hegyhátak kö­
zött összeszorul és az áradat már 
rohanó, húsz kilométerre a Niagara: 
vízeséstől, van Gran Island szigete, 
Buffalo, Lockport, Wyoming népé= 
nek kedves kirándulóhelye, a hová 
temérdek kis gőzös viszi vasárnapon: 
kint a közönséget.

Vasárnapon este a buffalói gő= 
zösre várt néhány száz ember a ha­
jóhídon, hogy Grand Islandról visz- 
szatérjen Buffalóba. Tolongott a kö= 
zönség és még egyre jöttek a kirán= 
dulók; a hajóhíd, a mely magasan 
vezet a viz fölött, mert meredek 
sziklák között van a kikötőhely, re= 
csegett, ropogott. Mikor a gőzös 
közeledett a parthoz, az amúgy is 
roskadásig megterhelt hidra rohant a 
hazatérő sereg. Egyszerre megrop­
pant a hajóhíd és leszakadt. Nem 
lehet tudni, hányán estek a vizbe. 
Olyan nagy volt a rémület, hogy az 
első pillanatokban senkisem gondolt 
mentésre. Szerencsére voltak a kö= ! 
zelben motorcsónakok, amelyeket eb 
kötöttek a parttól s ezek sok fuldok= j 
lót szettek föl.

Körülbelül 40—50 lehet a ha= j 
lottak száma. A motorcsónakok 15 
holttestet hoztak vissza a kikötőbe, 
valamennyien gyermekek és asszonyok 
voltak, a kik vizbefultak. A magas 
partról látni lehetett, mint ragadja a 
viz árja a hullámokkal küzködőket 
lefelé a Niagarához, a biztos halálba.

Gazdag támogató.
Az angol szállítómunkás 4 hetes 

sztrájkjában ma hatalmas fordulat ál= 
lőtt be. A munkások már— már le­
mondtak a győzelemről, mert sztrájk: 
kasszájuk Üres már. Vasárnapon azom- 
ban a sztrájkvezető bizottság előtt 
megjelent egy gazdag amerikai hölgy 
missz Tray kisasszony, aki kijelentet: 
te, hogy a sztrájkoló munkások kö= 
zül 10.000 munkást családjával együtt 
eltart, mig a mozgalom tart.

Egy fecfke megszabadítása
Kedves és megható eseményről 

Írnak. Vasárnapön délután a sétáló 
közönség figyelmét felhívta egy fees: 
ke. amely beleakadt egy házról kife= 
szitett zsinóron. Megkísérelték a fees: I 
két kiszabadítani, de eredménytelen 
maradt minden igyekvés.

Végre a tűzoltóságot hívtak, amely 
az összeseregleít közönség lelkes 
tapsa között kimentette a megakadt 
fecskét. Egyesek megakarták jutab í 
mo/ni a legénységet, de azok nem 
fog adtak el semmit.

Méreg
a miieborban.

Róma junius 25. 
A palermói Santa Augusta székesegy-

tArca

Gyermekek
tragédiája.

Hihetetlenül szomorú, sötét kép tárul 
elénk, ha elolvassuk Rühl Ottónak „A pro= 
letár gyermek'1 és Arendt Henrielle „Kicsiny 
fehér rabszolgák“ cimü könyvét. Lehetetlen 
ebben a két könyvben lapoznunk, hogy 
össze ne szoruljon a szivünk és ne erezzük 
annak a nagy felelősségnek a súlyát, amely 
egy-egy agyongyötört, megölt gyermeklé­
lekkel ránk nehezedik, mert mindenben a 
magunk mulasztását, szociális kötelességeink 
elhanyagolását látjuk.

A proletár gyermek szerzője kétség­
beejtő sötétséggel tárja elénk ennek a gyer­
meknek a szenvedéseit, mely mikor meg­
születik, már magában hordja a halál csi­

ráit, rajta van a törvénytelenül szülöttség bé= 
lyege, felneveli az utca ; erkölcsre tanítja a 
a túlzsúfolt lakások bünfészke. így tengeti 
nyomorúságos kis életét, mely legtöbbször 
a börtönbe viszi, de sokszor — fájdalom 
nagyon sokszor — a halálba kergeti. Mind 
gyakoribbak a gyermek öngyilkosságok. 
Az egyik felakasztja magát a büntetéstől 
való félelmében, egy másik kiveti magát az 
ablakon, a harmadik a vizbe ugrik, a ro­
bogó vonat elé veti magát stb. Vájjon 
megértjük-e, mennyi tragédia van abban, 
hogy a gyermek, Krisztusnak e különös 

j kegyeltje, maga emel kezet önmaga ellen, 
mert nem bírja el a terhet, a melyet az 
élet zsenge korára rótt és megérzik-e azok, 
akiket illet, milyen súlyos vád rejlik ebben 
ellenük, akik vallástalanságra taknitva a szü- 
szülői. kizárják a gyermekeket abból, hogy 
a Krisztus szeretetét, melegét érezzék?

Vájjon nem a romboló, tagadással 
teli idő jelét kell e abban látnunk, hogy 
szerző szerint a XIX. század elejéig alig 
tudunk öngyilkos gyermekről és az egyfor­

ház plébánosa, Carlelli a vasárnapi misén 
hirtelen összerogyott az oltár előtt. Nagy 
kavarodás támadt a templomban, a hívek 
elborzadva nézték, a mint a pap görcsök­
ben vonaglott. Az istentiszteletnek vége 
szakadt és a plébánost kórházba vitték. 
Ugyanekkor a törvényszéki bizottság lefoglak 
ta a kelyhet, a melyben még volt szentelt 
bor. Cartelli a halállal vívódik. A miseborba 
valaki szublimátot kevert.

Sertésvész
mindenfelé.

Járvány az 

á I I at o k közt.

Brassó környékéről egymásután futnak 
be a jelentések a sertésvész fellépéséről. 
A szolgabiróságok teljes erővel küzdenek 
ellene, azonban ezt a lappangó járványt 
megszüntetni nem képesek. Barcaujfaluban 
is fellépett a sertésvész.

Az ellenzék és az 
utolsó illés.

Az ellenzék intézőbizottsága ma dél­
előtt is tartott ülést. Ennek folyamán érte­
sültek arról, hogy a képviselőház utolsó 
ülését 27-ikén, csütörtökön tartja meg. Az 
intézőbizottság azt határozta, hogy az utol­
só ülésen testületileg tiltakoznak az eddig 
történtek ellen és erre tekintettel az intéző- 
bizottság arra kéri az összes ellenzéki kép­
viselőket, hogy csütörtökön egy órával az 
ülés előtt valamennyien jelenjenek meg az 
Országház-kávéházban. Ott fogják megálla­
pítani, hogy minő magatartást tanúsítanak az 
utolsó ülésen.

mán áll Oroszországra, Franciaországra, 
Angliára, lláliára, stb. Elvétve, ha akadt egy- 
egy eset, igy például Berlinben 1788—1797= 
ig egyetlen gyermek lett öngyilkos. A kö­
vetkező évtizedben már három. Guelelet, 
a statisztikai tömegmegfigyelések megterem: 
tője utal először az öngyilkos gyermekek 
számának a növekedésére. 1825-ben Casper 
dr. az orvosi statisztikájában már igy kese­
reg : A kultúrának árnyoldalát seholsem 
látjuk ijesztőbben, mint ha nézzük, mint 
növekedik napjainkban az öngyilkos gyer­
mekek száma. Nem véletlen, hogy ez a je= 
lenség párhuzamosan haladt a kapitalizmus 
gyors fejlődésével és a nő és gyermekmun­
ka hatalmas terjedésével, mely a proletariz- 
musnak egészen uj életalikulást adott. A 
statisztika látta a gyermeköngyilkosságok 
számának a növekedését, de nem ismerte 
fel ennek gazdasági okait, szociális össze­
függését, amelyek szülöttei.

1869—1873-ig évenkint átlag 66G.028 
gyermekre 1 öngyilkosság esett. 1895—1898 
már 497.815 gyermekre egy. Magában Po=
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Általános sztrájk.
Marseilles junius 25.

Az összes munkások bejelentik az ál* 
talános sztrájkot arra az esetre, ha a be­
jegyzett tengerészek követeléseire vonatkozó 
békebirósági döntéshez a munkaadók nem 
járulnának hozzá.

Kare az Unió 
elnökségéért.

Baltimore junius 25.

Tegnap ült össze a demokrata nemze­
ti konvent, hogy elnököt jelöljön. Bryan 
maga kívánt a konvent ideiglenes elnöke 
lenni Parkerrel szemben, bár eleve látszott 
hogy a konvent többsége Parkért fogja a^ 
elnöki székbe választani. Így is történt. Par­
ker egyelőre nem fogadta el az ideiglenes 
elnökséget s azt attól .ette függővé, hogy 
vájjon Bryan belenyugszik-e. Maga az el­
nökjelölés valószínűleg holnap lesz.

Sztrájk a dokkmun­
kásokért.

London, junius 25.

A stratford—londoni vasúti alkalma­
zottak tegnap délután gyűlést tartottak és 
elhatározták, hogy az utolsó szál emberig 
sztrájkba lépnek, ha a hajósvállalatok és a 
londoni révhatóságok nem lépnek alkudo­
zásra a sztrájkoló dokk- és szállítóműnké: 
sok bizalmi-férfiaival. A vasúti sztrájk meg­
állapodás szerint szerdán este kezdődik.

Eskütételek Bécsben.
Bécs, junius 25.

Ö felsége ma délben a Hofburgban

roszországban harminc év alatt összesen 
1708 gyermek lett öngyilkos. 1446 fiú és 
302 leány. Kor szerint a legtöbb gyermek 
13—15 éves korában lesz öngyilkos, akik 
közül 43 százalék fiú, és 57 százalék leány.

A statisztika száraz, csak magát a tényt 
jegyzi fel, pedig ennek borzalmai mellett fon­
tos ismerni az okokat, melyek a szegény kis 
vértanukat öngyilkosságra bírják. Egyforma 
tere nyílik itt a komly kutatási a az elmegyó­
gyásznak, pszikológusnak, szociológusnak, 
pedágogusnak, nemzetgazdásznak, mindé* 
nekfelett pedig az ethikusnak.

Nagyképűsködéssel ki szokták jelen­
teni, hogy egészséges, jól neveit gyermek­
ben soha sem támadhat az öngyilkosságnak 
gondolata.

Nem, ha megkapta a kellő vallási 
talapot; ha megtanulta, hogy az életet az ls= 
cn adta és csak ő veheti azt el. De hol ve-

kihallgatáson fogadta Go!uchow<ki Ádám 
újonnan kinevezett galíciai tartományi mar­
sain, aki ö felsége kezeibe letette a hivata­
los esküt. Az aktusnál Auffenberg hadügy­
miniszter és báró Gudenus főkamarás se­
gédkeztek. Missich újonnan kinevezett 
mosztári katholikus püspök is ma tette le 
ő felsége kezeibe a hivatalos esküt.

A fe$lő tragédiája,
Bécs junius 25.

Pontini festőnek és feleségének ön- 
gyilkossága élénken foglalkoztatja a bécsi 
művészi és társadalmi kötöket, melyek igen 

1 jól ismerték a tehetséges festőt és gyönyö- 
! rü feleségét. Az asszony gazdag bécsi csa­

ládból származott, arca gyönyörű szép 
volt, csak a termete volt kicsi. Ezelőtt két 
esztendővel Pontininé anyai örömöknek 
nézett elébe, de az orvosok operációt vé­
geztek rajta, mert nem merték kitenni a be­
teges asszonyt a szülés fájdalmainak. Azóta 
a festő és felesége között gyakran játszód­
tak le heves jelenetek és bár mindketten 
nagyon szerették egymást, az asszony ide­
gessége nagyon elkeserítette életüket.

Az utóbbi időben Pontini feleségéről 
nagy arcképet festett, melyet a bécsi őszi 
kiállításra szánt. A kik a készülő képet lát* 
ták, a legnagyobb lelkesedéssel beszéltek 
róla. A minap készült el a kép és már be 
is volt keretezve. Az öngyilkosság után ezt 

í a képet összevagdalva találták a festő mű­
termének egyik sarkában. A vizsgálat meg- 

I állapította, hogy a képet a festő vagdalta 
I össze.

Zavar az angol
alsó házban.

London junius 26 J 
Tegnap délután Asquith miniszterein ök 

felszólalt a feministák fogvatartásáról szóló 
törvényjavaslatnál és kijelentette, hogy a 
feministákat azonnal szabadon eresztik, mi* 
helyst megígérik, hogy erőszakosságot nem 
fognak alkalmazni agitációjukban. Lausburg 
szociáldemokrata képviselő erre a miniszter- 
elnök felé rohant. Az elnök kétszer kiuta­
sította a házból, de nem ment ki, mire a. 
jelenlevő képviselők kituszkolták a teremből

gyük az egészséges, jól nevelt gyermeket, aki • | 
egyebet sem hall istenkáromlásnál ? Nagy 
bűne van a szegény gyermekkel szemben a 
kapilálizmusnak is, mely milliónyi életnek 
dúlja fel az egészségét, életerejét. Százezrek­
re megy azoknak gönge csemetéknek a szá­
ma, ak:k alig életképesek, amikor megszület­
nek A szülők alkoholisták, kicsapongők, sze* 
gények és agyondolgozzák magukat, honnan 
vegyék hát a gyermekek az életerőt ? A 
gondos szeretettel teli, vallásos nevelés itt 
még segíthet, valamenyire kiegyenlítheti a dol­
got de, ha a magok kis hitvány életűket még 
újabb nyomorúság, bántódás éri, szinte meg­
van jelölve előlük a tragikus véghez vezető 
ut. Bármi lelt légyen egy gyermek öngyilkos* 
ságának az oka, mindig legelsőbben is a 
szociális környezetére fogunk gondolni, amj 
kor azon vagyunk, hogy fellebbentsük a fá­
tyol!, amely mögött a komor sors eltépte 
egy—egy zsenge életnek gönge fonalát.

Óriási cetthal
látható a fellegvár alatt elterülő sátor­

ban. Sok érdekességet nyújt a nézőnek. 
Megtekinthető reggel 10 órától este 10 
óráig. Vasárnap utoljára mutogatják.

Népgyütéfek
Az ellenzék mindenfelé az egész or­

szágban népgyüléseket tart. Vasárnapon 57 
helyen jelenik meg az ellenzék nevében 
egy-egy képviselő. Battányi kijelen tette, 
hogy az egész nyáron fogják folytatni a 
harcot és felyilágositják a nemzetet a poli­
tikai helyzetet.

Zemplén megye a kormány 
ellen-

Tiltakozikaz aokiubaun 
sértés ellen.

Ma érkezett meg megyénkhez Zem­
plén vármegye átirata, melyben tiltakozik a 
képviselőházban történtek ellen de különösen 
az alkotmány és házszabálysértés miatt. Meg- 
küldötték vármegyénkhez hasonló állásfogla­
lás céljából.

A hold lakói. A haldokló iskolaév 
utolsó kérdései közül való, amelyeket — 
vizga előtt — nem a tanár intézett tanítvá­
nyához, hanem a növendékek az oktatóhoz. 
A fizikai földrajz óráján került szó a hold­
ról és a hold lakóiról.

— Vájjon lakik tízezer ember a hol­
don ? kíváncsiskodott az egyik diák.

— Legalább annyi — vélte a pro* 
fesszor.

— Talán százezren is laknak rajta 
— érdeklődött tovább a fiú.

— Esetleg még százezren is bujt ki 
a felelősségteljes válasz alól a tanár.

— Lehetséges az, hogy egy millió 
ember foglal helyet a holdban ? — hang­
zott a kérdés ama bizonyos utolsó pádból, 
a honnan az ilyen kérdések szárnyra kel­
nek.

— Mit tudom én ? I — pattant fel a 
tanár. A hold lakói talán meghaladják a 
milliót.

— Óh Istenem ! — kiáltott fel az ér­
deklődő diák. Micsoda tolongás lehet ott 
ha félhold van.

A lap szerkesztésért felelős :

Frühvirth Mátyás.

Kiadja: A Hath. Népszövetségi Takarék 

és Hitelszövetkezet*

Alulírott mint megbízott Konrád Joze- 
fin csődtömegéből kifolyólag a legolcsób­
ban kiárusítok szabad kézből

női őszi és téli kalapszallagokat, 
bolti berendezéseket stb. a Iegjutányosabb 
áron keddtől fogva Kapu-utca 2 sz. alatt 
naponként d. u, 2—5 óra között.

Kiváló tisztelettel 
Ungár Jenőné.
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A púnk. ünnepek alkalmával 
dupla maláta sör is csapoltatik.
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KAPHATOK jutányos árak 
és feltételek 
— mellett —

részletfizetésre I$
elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas= 
K.tjrok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemü, szalon-garni­
túrák, divánok, matracok, fali- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

SZÖLLÖSY ZS.
Brassó, Kapu-utca 6Q.

Ügynökök megfelelő fizetés 
mellett felvétetnek.

FAZEKAS ANDRAS
FÉRFISZABÓ

BRASSÓ, FEKETE-UTCA 21

Antotch Ede
kárpitos és díszítő

Brassó, Vár-utca 114.

Sir kő raktár ** minden««^
kőfaragó vállalat

HERZUM FERENC és KAROLY
Vssut-utca 58 B. A M. á. v. állomás közelében.

Állandó nagy raktárt tartunk: kész sírkövekben fehér márványból, 
: laborador, fekete svéd gránit, syamt, trachit es homokkobol. :
Elvállalunk és szállítunk: különleges sírköveket, átalakításokat, át­
helyezést úgy helyben, mint vidéken is. Megrendelésre készítünk 
mindenféle kőfaragó munkát kicsinyben és nagyban, bármely ha- 
.: ;: zaj kőből, vagy márványból. :: ::
Saját kőbányával rendelkezünk. Olcsó, valamint pontos kiszolgálás 
:: mellett bárkivel versenyképesek vagyunk. ::

f||| EA Fellegvár alatti térségen Ilii
UJ! Vasárnap utoljára látható y|!

A norvég óriási cetthal
egyedüli ilyennemü látványosság az egész világon

Cetthal 22 mtr. 27 cm. Eleven súlya 200.000 kg.
Különleges kiállítás

Legnagyobb emberevő cápa
amit idáig fogtak. Minden 20 percben tudományos magyarázatok 

adatnak elő. ~ Nyitva reggel 10 órától este 10 óráig.

Teljes tisztelettel : az igazgatóság.

„ADIEUie AUTOMOBIOK
olaj.auto-pneumatik a 
legjobbak.

Kerékpár és autokikölcsönzés. : :
Kerékpár-, varrógép- és autó-javítások

MOOSER MIHÁLY-nál
Brassó, Kapu-utca 39.

BARTHELMIE GYÖRGY
Brassó, Kapu-utca 41. 333=3
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Varró-,számaló-, összeadó-, diktáló-, 
villany- és phizikai szerek, irodau-pe es különleges­
ségek üzlete.

A legnagyobb irógepek és. különlegességek
raktári

írógép-iskola.
Telefon 8S0. Telefon 880

„KORONA“
szálloda

— részvénytársaság Brassó. —
Első rangú szálloda.

100, a legmodernebb kényelemmel berendezel 
szoba és szalon. 250 vendég befogadására alkal 
más. Villanyvilágitás. Lakosztályok fürdőszobák 
kai. Saját gözmosóda. Központi szellőztető. író 
és olvasó-szoba. Nagy fogadó-terem. Fürdők 
Zeneterem. Turista-megszálló. Sötétkamra fény 
képészek részére. Kiállító szoba. Kerti-erkély 
Társaskocsi minden vonathoz. Automobilgarage 
A legnagyobb zléssel és kényelemmel berende­
zett kávéház. 100-féle bel- és külföldilap és ké­
pes folyóirat. Nagy billiárd-szoba. Játszószoba. 
Páholy. Elegáns éttermek és szeparék. Finom 
Dorok és likőrök, valamint alkoholmentes italok. 
Elsőrendű bécsi és francia konyha, melynek lát­
ványosságszámba menő berendezése megtekin­
tésre szívesen rendelkezésre áll. Erdélyi- és nem­

zetközi-étkek Pilseni-, bajor és angol sörök.
Mäder János

igazgató ,

A „Római Császár“ vendéglő
borkimérésben (Árvaház-U. 3. SZ.) kitűnő

Lrdty1' BOROK
kaphatók. — . mert jó konyhai

Hentschel Brassó.


